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3  Paire de pistolet de voyage à percussion

2  Intéressant pistolet à percussion

Pascale MARCHANDET
Commissaire-priseur habilité

Renseignements
François Xavier PONCET:
0153 34 55 04
fx.poncet@rossini.fr

Experts :

Grands Vins: Aymeric de CLOUET
35, rue des Morillons - 75015 Paris 
Tél. : 06 15 67 03 73 - Fax : 01 43 54 39 10
www.de-clouet.com

Armes anciennes: Axel LOUOT
36, rue de Bellechasse - 75007 Paris
Tel. : 01 47 05 33 62 - Mob. : 06 07 91 07 87
virtuti@club-internet.fr

Expositions publiques
Salle des Ventes Rossini
7, rue Rossini - 75009 Paris
Lundi 4 février 2013 de 10 h 45 à 18 h 00
Mardi 5 février 2013 de 10 h 45 à 12 h 00

Téléphone durant les expositions
01 53 34 55 01

Liste consultable sur internet
avec tous les lots visibles :
www.rossini.fr - www.auction.fr

Salle d’exposition visible sur
www.rossini.fr
le lundi 4 février 2013 à 14h00

Vente en direct sur internet,
enchérissez en ligne sur :
www.rossini.fr

Pascale MARCHANDET
Commissaire-priseur habilité

Renseignements
François Xavier PONCET:
0153 34 55 04
fx.poncet@rossini.fr

Experts :

Grands Vins: Aymeric de CLOUET
35, rue des Morillons - 75015 Paris 
Tél. : 06 15 67 03 73 - Fax : 01 43 54 39 10
www.de-clouet.com

Armes anciennes: Axel LOUOT
36, rue de Bellechasse - 75007 Paris
Tel. : 01 47 05 33 62 - Mob. : 06 07 91 07 87
virtuti@club-internet.fr

Expositions publiques
Salle des Ventes Rossini
7, rue Rossini - 75009 Paris
Lundi 4 février 2013 de 10 h 45 à 18 h 00
Mardi 5 février 2013 de 10 h 45 à 12 h 00

Téléphone durant les expositions
01 53 34 55 01

Liste consultable sur internet
avec tous les lots visibles :
www.rossini.fr - www.auction.fr

Salle d’exposition visible sur
www.rossini.fr
le lundi 4 février 2013 à 14h00

Vente en direct sur internet,
enchérissez en ligne sur :
www.rossini.fr

Certifié selon l’ISO 9001

Retrouvez-nous sur l’Apple Store

Système à l’écossaise et à balle forcée. Chiens latéraux. 
Canons octogonaux. Crosse cannelée. 

Coffres gravés.
Très bon état.

Long. totale : 21cm. 500 /600€

4  Important fusil de rempart ou de bord
Platine transformée à percussion. Fort canon octogonal à âme rayée. 

Fût long, garnitures en laiton découpé. Détente cheveu et housse réglable. 
Talon de crosse avec vis extensible pour ajuster le tir. 

La queue du canon porte le monogramme HBR.
Époque fin du XVIIIe siècle.

Long. canon : 196 - Long. totale : 148cm.             500 /600€

Long pistolet d’arçon
Platine à silex transformé à percussion.
Canon à pans puis rond vers la bouche. 

Daté1751. 
Fût et crosse largement mouluré en loupe.

Granitures en fer finement gravées.
Arme de belle qualité portant la signature et le poinçon de

Joseph CANO.
Long. canon : 31,5 - Long. totale : 49cm. 400 /450€

Long pistolet d’arçon
Platine à silex à corps rond. 

Belles garnitures gravées et sculptée en ronde bosse de motifs
d’entrelacs et feuillages. Fût et crosse en noyer mouluré (fente). 

Embouchoir remplacé. 
Beau canon travaillé au tonnerre de décors en suite.

Mécanique grippée.
Italie fin XVII. 

Long. canon : 35 - Long. totale : 52cm. 500 /600€

Coffret en acajou à écoinçons de cuivre et doublé
de compartiments garnis de cuir gaufré havane à
bouton d’ivoire renfermant :
-Un fusil à double en table à percussion de calibre10.
Canon ruban en Damas gris. 
Crosse de fusil en bois choisi avec quadrillage. 
Platines et garnitures richement gravées de feuillages
et de chiens.
-Accessoires dont : Deux poires à poudre en cuir
et à dosette. Tournevis, matériel de rechargement
et nettoyage.
Cette arme de grande qualité est signée en divers
endroit de JOHN BLISSET à LONDON.
Dim. de la boite : 25x84cm.
Long. canon : 74,5 - Long. totale : 115cm. 

1000 /1200€

1  Beau pistolet à système
Système de chargement par l’action d’une pédale à l’avant de type ANSON.

Chien extérieur permettant l’armement. Canon octogonal à âme rayée.
Crosse en loupe de noyer à fin quadrillage. Garniture en acier finement gravé.

Le canon bleui à 90% porte la signature de LAGREZE BREV A PARIS.
Dans son coffret d’origine. 

Long. canon : 24,5 - Long. totale : 39cm. 1000 /1200€

Platine de type à l’écossaise, chien latéral et à balle forcée.
Riche gravure en ronde bosse à décor de feuillages et fougères.

L’avant du pontet est orné d’un angelot agenouillé.
Crosse en noyer (fente). 

Arme signée BONTEMS AU MENIL. 
Travail de l’époque CHARLES X.

Long. canon : 10 - Long. totale : 24cm. 350 /400€

Jolie paire de pistolets. 
Platines à silex et à corps rond. Canon en bronze et à pans puis se terminant en bec de canard. 

Les garnitures sont en laiton de coupe. Crosses moulurées. (fêlures à l’une).
Époque fin du XVIIIe siècle.    

Très bon état.   
Long. canon : 13 - Long. totale : 27cm.                                       1200 /1500€

Belle poivrière à six coups
Signé LEPAGE-MOUTIER ARQ DU ROI.

Gravé. Bon état mécanique.
Très bon état.

Long. totale : 18cm. 500 /600€
D'un ensemble d'épées de la fin du XVIIe au début du XIXe siècle.

Descriptifs et estimations sur www.rossini.fr.
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Lot Number Lot Ext Lot Description Curr Code Lo Est Hi Est

1
ÉCOLE FRANÇAISE, XIXe siècle, Le militaire à la missiveHuile sur panneau, 
non signé, 22x15,5 cm. EUR 1000 1500

2

Eugene CHAPERON (1857-1938) Huile sur toile figurant un Lancier de 
l'époque d'un Empireen vedette. Au fond, un groupe de cavalier.Signé en 
bas à gauche. BEDimension avec cadre : 54x63 cm EUR 600 800

3
1er Chevau Leger. Lancier 1812Technique mixte Cavalier en carton 
polychrome appliqué sur une huile sur bois. EUR 80 120

4

SCHOMMER François, 1850 -1935Cavalier chargeant, 1897Huile sur 
panneau, signé et daté en haut à droite avec envoi : à mon ami Girault.38 x 
26,5 cm. EUR 700 1000

5

Paire de Gravures d'après Naudet " Bataille de Montmirail " "Bataille de 
Vurtchen " dans leurs cadres en bois et stuc doré47 x 55 cm 
environ(insolées, et quelques piqures) EUR 250 350

6 Miniature sur ivoire représentant Napoléon. EUR 80 100

7
Une petite broche présentant une miniature au portrait de 
Bonaparte.Montée or. EUR 80 100

8

ABEL DE MONTCHOISY (1790 - 1863)Intéressante tapisserie au petit point 
réalisée par Abel de Montchoisy, page de L'Empereur Napoléon Ier, 
représentant les batailles et de hauts dignitaires du Ier Empire.Début du 
XIXème siècle.120x50 cm. EUR 1000 1500

9 Lot de documents divers : affiches, menus, programmes. EUR 20 30
10 Le manifeste des 363 députés.Foulard encadré. EUR 20 30
11 Photos, affiches, brochures relatifs au Maréchal Pétain. EUR 10 20
12 Almanach français des combattants, 1942. EUR 10 20

13

Collection de soldats de plomb. Starlux, jaboulay MDM, modèlisme, Edition 
Atlas.Nombre de pièces: 13 + 85 + 10 + 16 + 15 + 12 + 16+ 23 + 39.Total: 
229. + 24 volumes. EUR 100 200

14 CBG 1er Empire : Sapeurs et Tambours de la Garde au défilé avec Drapeau EUR 120
15 MDM 1er Empire : Chasseurs Grenadiers de la Garde et Dragons au défilé EUR 120

16 MDM 1er Empire : Général Lassalle et Musique à cheval des Dragons (8p.) EUR 200



17
Lot de décorations diverses.2 légions d'honneur (chevaliers),Mérite 
agricole, Jeunesse et sport,Croix de guerre, valeur militaire, coloniale etc.... EUR 100 100

18 Lot d'insignes militaires et civiles EUR 40 50

19

Lot composé d'une Légion d'Honneur chêne IIIe Rep., une croix de guerre 
1914-1915, Interalliée, blessés, boutonnière, grenade... et une épingle à 
cravate.10 pièces.	 EUR 80 100

19 B
Lot de décorations :Médaille militaires, croix de guerre, croix des 
combattants, civilisation, Grande Guerre.On y joint des galons. EUR 80 120

19 C
ensemble de 14 décorations:Légion d'Honneur, Croix de guerre, civiles, 
coloniales... EUR 120 130

20 Insignes et épinglettes pétainistes. EUR
21 Légion d'Honneur en argent, émail.Accident. EUR 40 50
22 Ensemble de tenues et képis, principalement de troupe d'Afrique EUR 100 150
22 B Lot d'insignes de régiments, fouragères, ceinturons... EUR 30 50
23 Lot de deux coiffures. RDA. EUR 10 20
24 Lot de deux casques ADRIAN- Une artillerie 1915- Un zouave 1926 EUR 100 120
25 Lot de casques- Anglais- Liner US EUR 20 30

26
Casque de gendarme à cheval modèle 1910.Avec son plumet. Petits chocs. 
Très bon état. EUR 300 400

27 Lot de deux casques ADRIAN 1915 et 1926. EUR 50 60
28 Lot de deux épaves de casques à pointe. EUR 200 250
29 Casque de pompier vers 1830. Incomplet. EUR 120 150
29 B Casque Allemand 1ère guerre Mondiale. EUR 10 20

30
Partie d'armure japonaise.Kabuto de type HINENO, Do avec KOSASURI lacé 
blanc, divers éléments. Accidents et manques.	 EUR 300 400

31 Clairon réglementaire.Marque BESSON.Complet avec son cordon tricolore. EUR 30 40
32 Boussole militaire. Boite d'origine. EUR 30 40
32 B Chope en grès de réserviste.Base meulée. EUR 30 40

33
Coin de billard en bronze figurant l'Empereur entouré desymboles 
napoléoniens. EUR 80 100



34
Tambour de fanfare militaire.Beau décor dans l'esprit 
révolutionnaire.Epoque fin XIXème. EUR 300 500

35
Sabre  (Bali)Bois et métal.Longueur: 71cm            on y joint 4 arcs en 
bambou EUR 100 150

36
Pistolet de cavalerie à silex modèle 1816.Platine illisible et manque la 
machoire supérieure du chien.Garniture bien poinçonée.Assez bon état. EUR 500 600

37

Couteau de chasse. Monture en bronze à une branche.Fusée à moitié garnie 
de plaquettes de corne rivetées.Lame fortement oxydée.Fourreau cuir à 
deux garnitures en laiton. (Cuir postérieur)Suspente en cuir noir. EUR 120 150

38
Sabre briquet d'infanterie.Lame de la Manufacture Impériale de 
Klingenthal.Fourreau conforme (accident au cuir) EUR 150

39
Sabre d'officier d'artilleur monté.Modèle 1829. Fourreau à deux anneaux et 
lame datée 1844.Assez bon état. EUR 200 250

40
Sabre d'officier fantaisie type 1882.Garde à cinq branches et monture en 
laiton .Lame courbe et fourreau à un anneau. EUR 100 120

41

Epée de ville.Monture en fer repercée à une branche et coquille 
bivalve.Fusée à double filigrane.Lame triangulaire (usure).SF. Manque le 
quillon Epoque fin XVIIIème siècle. EUR 120 150

42

Sabre d'officier dit : "Petit Montmorency"Garde en bronze à trois branches 
et ornée du lion grimpant sur un mat et surmontée du bonnet 
phrygien.Pommeau au casque empanaché et fusée en cuivre rouge.Lame 
courbe à un tranchant et gorge portant d'une face l'inscription :" je protège 
la Nation "l'autre face décorée de trophés et volutes. SF.Epoque 
révolutionnaire. EUR 350 400

43
Sabre d'officier modèle 1896.Lame de Châtellerault. 1 taille.Etat neuf, avec 
sa housse de transport et dragonne. EUR 200 250

44
Sabre d'artilleur monté pour officier.Lame de couleur. Pommeau orné de 
deux canons croisés .Fourreau à deux anneaux. EUR 250 300

45

Sabre de cavalerie de l'ancien régime. Garde de bronze à coquille et à trois 
branches .Filligrane manquaunt.Lame plate à un tranchant. 
(oxydation).Epoque de la  fin du  XVIIIème siècle. EUR 250 300



46
Epée d'entrainement. Garde à coquille et à une branche .Travail rustique du 
XIXème siècle. EUR 50 60

47

Fusil de chasse double calibre 16/65.Ejecteur. Bascule ANSON. Signé 
JUNIOR DE DIDIER. Longueur du canon :68 cm. Longueur de la crosse : 38 
cm. Crosse demi-pistolet. N°1825.5ème cat. EUR 250 300

48 Fusil Gras scolaire. EUR 50 100
49 Fusil Gras scolaire. EUR 50 100
50 Fusil militaire type 1822 TBIS. Raccourci. EUR 30 50

51
Fusil réglementaire à tabatière. Modèle 1857.Platine marquée MANUF IMP 
DE CHANTELLERAULT.À nettoyer. EUR 300 350

51 B Pistolet à silex. Reproduction. EUR 10 20
51 C poignards, baïonnettes Nord Afrique EUR 30 40

52

Sabre de cavalerie.Monture en bronze à garde en corbeille et à 3 
branches.Lame droite à un tranchant. Fourreau en cuir à 3 
garnitures.Accidents. Epoque fin XVIIIème. EUR 500 600

53

Joli pistolet à système.Système à percussion. Chargement du canon par 
basculeeffectué avec pédale à l'avant du portet.Belle gravure sur la bascule 
et les garnitures.Canon râpé, octogonal à gorges longitudinales.Fût sculpté 
et crosse cannelée. Pièce de pouce au chiffre.Arme de belle qualité et en 
bon état de conservation.Signé JOSEPH SPINGER IN WIENPrésenté dans un 
coffret avec tournevis, démonte cheminéeet baguette (manque la 
cheminée) Longueur canon 25,5 cm. Longueur totale 41 cm. EUR 1000 1500

54
Fusil de chasse à broche.calbre 12.Canon marqué "modèle de l'exposition 
d'Anvers 1885"Assez bon état. EUR 80 100

55
Fusil de chasse à percussion centrale.Calibre 16 - N11684.5ème 
catégorieTrès mauvais état. EUR 10

56 Fusil à percussion centrale, système à bascule.Mauvais état.5ème catégorie. EUR 60 80



57

Fusil de chasse à percussion centrale.Calibre 16/65.Système à platine 
joliment gravée de bouquets.Canons marqués SIEMENS MARTIN choke 16.9 
et 17.N°29118. 5 ème catégorie.Arme de belle qualité et en bon état, 
malette.longueur  canon 70 cm.longueur crosse 34 cm. EUR 600 700

58

Epée dite de deuil.Monture en acier à un arc de jointure. beau travail à 
incrustation de macassite et garde repercée sertie de pierres bleues 
(quelques manques).Belle lame tringulaire bleuie gravée et dorée au 
tiers.Fourreau d'origine en galuchat blanc à trois garnitures en fer 
découpé.Bel état.Angleterre, époque de la fin du XVIIIème siècle. EUR 2500 3500

59

Epée d'uniforme.Monture en bronze décoré et à une branche. Clavier orné 
d'une scène à l'antique. Bonnes traces de dorure.Lame triangulaire, 
SF.Epoque Empire, Restauration EUR 550 700

60

Belle épée.Monture en bronze doré, pommeau, fusée et coquille bivalve à 
décor rocaille et toile d'araignée.Manque la branche de garde. Lame à pans 
(oxydations).Bel état de dorure, SF.Epoque de la fin du XVIIIème, début du 
XIXème siècle. EUR 1200 1500

61

Epée d'officier.Garde à une branche et coquille bivalve arrondie. Anneau de 
prise de pouce. Lame à une gorge centrale.Oxydations, SF. Allemagne ou 
Russie, fin du XIXème siècle. EUR 800 1200

62

Epée d'arme dite "schiavone"Fusée à filigrane torsadé. Pommeau et garde 
traditionnels, à brins multiples.Quillon rabattu. Poinçon sur le brin 
supérieur.Forte lame à gorge et un tranchant ( réparation ancienne en son 
milieu).Epoque de la fin XVIIème, début XVIIIème siècle. EUR 1100 1500

63

Epée d'arme dite "à la Taza"Fusée filigranée renforcée par quatre brins 
verticaux. Pomme ovoïde.Croisière à quillons horizontaux et coquille ourlée 
d'une bordure striée. Fine lame avec décor.Epoque fin du XVIIème siècle, 
début du XVIIIème siècle. EUR 1200 1500

64
Epée de style.Garniture en relief à décor de personnages.Lame gravée sur 
les deux faces. EUR 750 1000

65 Epée multibranches.Garde en fer repercée.De style. EUR 350 500



66 Epée à une main et demie de style. EUR 300 500
67 Epée d'arme à une main et demie.De style. EUR 250 400

68
Pistolet de salon type FLOBERT.Crosse en bois sculptée de cannelures, 
garnitures gravées.Cal. : 5.5 mm. (usures).7e catégorie. EUR 850 1000

69 Fusil de chasse à broche.Cal 12.Canon raccourci, mauvais état. EUR 180 250

70

Fusil de chasse à percussion centrale, chiens extérieurs.Platine gravée. 
Canons signés ALTGEHAMMERT à KLAGENFURT, crosse réparée et fortes 
oxydations.Cal. : 165ème CAT N°   XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX EUR 450 600

71
Pistolet d'arçon.Platine à silex à corps rond. Fût (raccourci) et crosse 
légèrement sculpté.Garnitures fer. Restaurations. Epoque XVIII. EUR 120 150

72

Arquebuse.Platine à la miquelet, gravée de motifs floraux.Fût et crosse en 
noyer sculpté.Belle incrustation de motifs en fer découpé et ciselé.Le canon 
est factice. Accidents et restaurations.Epoque XVIIème. EUR 400 500

73

Long pistolet d'arçon. Platine à silex à corps rond. Belles garnitures gravées 
et sculptée en ronde bosse de motifs d'entrelacs et feuillages. Fût et crosse 
en noyer moulure (fente). Embouchoir remplacé. Beau canon travaillé au 
tonnerre de décors en suite.Italie fin XVII.Mécanique grippée. Long canon 
35cm. Longueur totale 52cm. EUR 500 600

74

Long pistolet d'arçon. Platine à silex transformée à percussion. Canon à 
pans puis rond vers la bouche. Daté 1751. Fût et crosse largement mouluré 
en loupe. Granitures en fer finement gravées. Arme de belle qualité portant 
la signature et le poinçon de Joseph CANO.Long canon de 31,5cm. Longueur 
totale 49cm.		 EUR 400 450

75
Lot de deux poires à poudre en cuivre estampé1/ Anglaise à décor 
cynégétique.2/ Française à décor d'écailles et tête de Lion. EUR 200 220

76 Lot de canons:1/ De pistolet XVIIIème2/ De marine (manque l'affût). EUR 100 120



77

Coffret en acajou, double compartiment garni de feutrine verte renfermant 
:Fusil de tir à fort canon octogonal à âme rayée de calibre 380 
(environ)Système à percussion FUR et crosse en bois choisi à talon  
renforcé.Pontet à prise de doigt et détente cheveu à réglage.Nombreux 
accessoires dont 1 oeilleton de visée amovible, contrepoids,Matériel de 
rechargement et de nettoyage.Cette arme de grande qualité est l'oeuvre de 
la maison KASTLI à Paris.Bon état. Dimensions de la boite 23x87 
cm.Longueur du canon 83 cm. Hauteur 118 cm		 EUR 800 1000

78

Beau pistolet à système.Système de chargement par l'action d'une pédale à 
l'avant de type ANSON.Chien extérieur permettant l'armement. Canon 
octogonal à âme rayée.Crosse en loupe de noyer à fin quadrillage. Garniture 
en acier finement gravé.Le canon bleui à 90% porte la signature de LAGREZE 
BREV A PARIS.Dans son coffret d'origine.Long canon de 24,5 cm. Longueur 
totale 39cm. EUR 1000 1200

79 Lot de deux platines à rouet. Incomplètes. EUR 200 220

80
Pistolet éprouvette. Système à silex. Crosse quadrillée.France début 
XIXème. Longueur 22cm. EUR 350 400

81

Intéressant pistolet à percussion.Platine de type à l'écossaise, chien latéral 
et à balle forcée.Riche gravure en ronde bosse à décor de feuillages et 
fougères.L'avant du pontet est orné d'un angelot agenouillé.Crosse en 
noyer (fente). Arme signée BONTEMS AU MENIL.Travail de l'époque 
CHARLES X.Long canon de 10cm. Longueur totale 24cm. EUR 350 400

82

Pistolet à silex.Modèle réglementaire. Platine marquée POSTDAM sous 
couronne.Canon daté 1821. Marquages militaires.Manque le chien et bois 
restauré. Prusse début XIXème. EUR 250 300

83
Lot de deux poignards japonais.1/ Aikuchi en bois laqué.2/ En forme 
d'éventail. EUR 200 220

84

Pistolet à percussion.Canon octogonal. Crosse quadrillée.Garnitures en fer 
pontet à repose-doigt. Fine gravure générale. Epoque 1ère partie du 
XIXème.	 EUR 150 200



85

Pistolet coup de poing et à l'écossaise.Mécanique à percussion. Gravure sur 
la platine et à poinçon E.L.G.Baillonette rétractable par mouvement du 
pontet. Crosse en noyer (fêles). Mécanique à revoir. EUR 150 200

86
Petit revolver à broche, système LE FAUCHEUX.Petit problème 
mécanique.Rare par sa taille. Longueur totale 12cm. EUR 30 40

87

Poignard oriental dit « DJAMBYA ».Poignée et fourreau en fer gravé de 
personnages et volutes.Lame courbe à deux gorges en acier (DAMAS ?).Art 
KATJAR XIXème. EUR 120 150

88
Pistolet de salon type FLOBERT.calibre 5,5 Fabrication de qualité avec 
gravure en bois sculpté.7ème catégorie	 EUR 100 120

89
Pistolet de salon type FLOBERT.calibre 5,5Fabrication de LAGASSE. Bois 
sculpté et canon bleui.7ème catégorie		 EUR 100 120

90

Couteau de chasse.Fusée en corne tournée. Croisière en bronze à quillons, 
tête de chien.Lame légèrement courbe à un tranchant et contre 
tranchant.Beau décor gravé à fond d'or et bleui sur la moitié.Epoque fin 
XVIIème.SF. (Oxydations). EUR 200 250

91 Lot de deux sabres, modèle 1821. SF. Accidents. EUR 100 120

92

Dague de chasse.Fusée en bois sculpté. Pommeau en fer travaillé en ronde 
bosse.Croisière à deux quillons ornée d'une tête de cerf et de loup.Lame à 
une gorge centrale et fourreau en maroquin à deux garnitures. Epoque 
milieu XIXème. EUR 400 450

93
Sabre de grosse cavalerie.Modèle AN XIII. Modifié 1816.Lame marquée M… 
ROYALE 1814.Filigrane absent. Oxydations.	 EUR 500 600

94 Coffret doublé de velours vert pour renfermer un pistolet à percussion EUR 50 60

95

Coffret en acajou renfermant une paire de pistolets : Curieux systèmeà 
percussion. Canon rayé, crosse en ébène quadrillé.Ces armes sont signées 
PFFUFFER A STUTTGART.Complet avec moule à balle et tige d'armement 
avec sa clef. EUR 600 700

96

Ensemble de deux pistolets de tir à air comprimé.Une des armes est signée 
POPE BROS et licensé pour la Belgique et le Canada.Complet dans un coffret 
avec outils et crosse orthopédique.Finition nickelée.	 EUR 200 250



97

Coffret en palissandre à filet de cuivre et doublé de velours bleu renfermant 
:Pistolet de type FLOBERT à crosse et fût sculpté et cannelé.Canon bleui 
décoré au Tonnerre et à la bouche de motifs dorés.Accessoires : tournevis, 
baguettes de nettoyage.Le dessus du canon est gravé : CARON A PARIS ARQ 
DE S.M L'EMPEREUR.Le dessous du couvercle est frappé au fer en or des 
Armes Impériales et du texte :CARON ARQ DE S.M L'EMPEREUR 20 avenue 
de l'opéra A PARIS.Bel état général  hormis quelques manques au filet du 
couvercle.Dimensions du coffret : 16,5 x 42 cm.Longueur du canon 22cm, 
longueur total 35 cm EUR 600 700

98

Coffret en acajou à écoinçons de cuivre et doublé de compartiments garnis 
de cuir gaufré havane à bouton d'ivoire renfermant :Un fusil à double en 
Table à percussion de calibre 10. Canon ruban en Damas gris. Crosse de fusil 
en bois choisi avec quadrillage.Platines et garnitures richement gravées de 
feuillages et de chiens.Accessoires dont : 2 poires à poudre en cuir et à 
dosette. Tournevis, matériel de rechargement et nettoyage.Cette arme de 
grande qualité est signée en divers endroit de « JOHN BLISSET à LONDON 
»Taille de la boite : 25 x 84 cmLongueur du canon : 74.5 cm. Longueur 
totale : 115 cm EUR 1000 1200

99
Pistolet de salon de type FLOBERT. calibre 5,57 ème catBois moulure et 
crosse cannelée.Garniture gravées. Canon bleui.Très bon état. EUR 100 120

100

Paire de pistolets coup de poing à percussion.Système à coffre et à balle 
forcée.Gravure. Crosse sculptée.Manque un des pommeaux servant de 
réserve.Longueur totale : 16 cm. EUR 250 350

101
Lot comprenant : Poignard de Marine du système 1833Poignard oriental dit 
«  Djembya » tout fer	 EUR 200 250

102 Lot de deux poignards de Marine du système 1833. EUR 300 400



103

Jolie paire de pistolets.Platines à silex et à corps rond.Canon en bronze et à 
pans puis se terminant en bec de canard.Les garnitures sont en laiton de 
coupe.Crosses moulurées. (Fêlures à l'une) .Longueur du canon 13 cm, 
Hauteur 27 cmTrès bon état. Epoque fin XVIIIème EUR 1200 1500

104
Pistolet de salon type FLOBERT calibre 5.5.Bois moulure, crosse quadrillée. 
Garniture en maillechort gravées. Canon bleui.Très bon état. 7ème catégorie	EUR 100 120

105
Pistolet de salon type FLOBERT calibre 5.5.Bois moulure, crosse cannelée. 
Garnitures gravées..Bon état.	7ème catégorie EUR 100 120

106 Pistolet de salon type FLOBERT calibre 5.5.Très bon état.	7ème catégorie EUR 80 100

107
Pistolet de combat à percussion.Platine et garnitures gravées. Crosse 
quadrillée.Longueur canon 18 cm . Hauteur 34 cm. EUR 120 150

108
Pistolet de combat à percussion.Platine et garnitures gravées. Crosse 
quadrillée.Longueur canon 15.5 cm. Hauteur 32 cm. EUR 120 150

109

Paire de pistolet de voyage à percussion Système à l'écossaise et à balle 
forcée.Chiens latéraux. Canons octogonaux.Finitions de crosse cannelées. 
Coffres gravés.Très bon état. EUR 500 600

110

Pistolet à percussion annulaire du type DEVISME.Coffre gravé. Canon 
octogonal.Crosse sculptée et quadrillée. Longueur canon 10.5 cm. Longueur 
totale : 19 cmTrès bon état. EUR 150 200

111 Pistolet coup  de poing à percussion et à l'écossaise.Coffre gravé.Bon état. EUR 100 120
112 Pistolet dit « de cycliste ». EUR 80 100

113 Pistolet coup de poing à percussion.Coffre gravé. Réserve dans la crosse. EUR 100 120

114
Belle poivrière à 6 coups.Gravé. Bon état mécanique.Signé : LEPAGE-
MOUTIER ARQ DU ROI.Très bon état. EUR 500 600

115

Pistolet à percussion.Platine à l'arrière. Crosse cannelée à réserve dans le 
pommeau.Garniture gravées.Longueur du canon 1.65 cm. Longueur totale 
30 cm. EUR 120 150



116
Pistolet de salon de type FLOBERT calibre 5.5Bois sculpté et crosse 
cannelée.Garniture et canon gravés.Bon état.7ème catégorie EUR 80 100

117

Pistolet de combat à percussion.Platine et garniture gravées.Manque 
baguette. Crosse quadrilléeLongueur du canon 18 cm. Longueur totale 33.5 
cm. EUR 120 150

118

Pistolet de salon type FLOBERT.Modèle de luxe.Fût et crosse en ébène 
sculpté et cannelé. Canon bleui et signé : FINI PAR LE PAGE MOUTIER A 
PARIS.Très bon état. EUR 200 250

119 Lot de deux platines.Réglementaire à percussion.A rouet (incomplet). EUR 50 60
120 Sabre japonais de type WAKISASHI Composite. EUR 120 150

121
Baillonette de type GRAS Lame datée 1878- TULLE.Même matricule garde 
et fourreau. EUR 40 50

122
Epée type 1786. Pommeau au bonnet phrygien.Manque filigrane. Fine lame 
triangulaire (oxydation).Epoque fin XVIIIème. EUR 150 200

122 B Epée, XVIIIème siècle. EUR 200 250

123

Sabre oriental. Garde en fer à quillons en tulipe infléchis vers le bas.Traces 
d'incrustations d'argent.Belle lame courbes à gorges de type PALAH 
décorée au talon de motifs floraux  en or S.F. Art Ottoman XIXème. EUR 350 400

124 Carabine de type 1842, fabrication civile. En l'état. EUR 200 220

125
Fusil militaire réglementaire anglais.Platine marquée TOWER 1868.Complet 
avec son protège cheminée. Très bon état.	 EUR 250 300

126 Fusil à percussion.Fabrication civile.Bon état. EUR 120 150

127

Fusil de chasse à double canon en table à silex transformé à 
percussion.Canon ruban. Platines et garnitures gravées.Jolie crosse sculptée 
d'un animal fantastique.Fêle à l'arrière du garde main. Arme de qualité à 
nettoyer.Longueur canon 77 cm. Longueur totale 119 cm. EUR 200 250

128 Canon d'arquebuse. EUR 120 150
129 Hache d'arme de style. EUR 10 20
130 Epée composite. EUR 10 20



131
Sabre d'abordage modèle AN9.Lame datée MANUF IMP DU KUNGENTHAL 
Avril 1810. EUR 200 250

132 Sabre 1821, SF. EUR 30 40
133 Lot de six canons de fusil. EUR 50 60
134 Bois de fusil. EUR
135 Fusil à percussion. EUR 100 120

136
Fusil à broche, calibre 20.Bascule type LEFAUCHEUX.Canons signés 
CHAUMIER A NAN. EUR 100 120

137

Beau fusil de chasse à broche, calibre 20.Canons bronze tabac. Bois choisi. 
Platine et bascule gravés.Ce beau fusil est une invention BERINGER dont on 
retrouve laSignature sur les platines et le canon. Très bon état.Longueur 
canon 75,5 cm. Longueur totale 116 cm.	 EUR 400 500

138 Sept fusils divers. EUR 50 100

139

Fusil de chasse double à percussion.Platines et garnitures joliment gravées 
de feuillages.Canons à pans puis rond vers la bouche.Petites entures sous 
les platines.Longueur canon 77 cm. Longueur totale 118 cm.	 EUR

140

Importante canardière à broche, calibre 11.Bascule type 
LEFAUCHEUX.Canon octogonal puis rond vers la bouche.Longueur totale 
134 cm. EUR 300 350

141 Lot de deux moukalah. En l'état. EUR 200 250
141 B Deux Moukalah EUR 150 200
142 Lot de deux haches militaires pour le Genie. EUR 100 120

143

Jolie carabine de voyage.Platine à silex à corps rond.Canon gravé au 
tonnerre des initiales IM sous couronne et se terminant en bec de canard. 
Fût et crosse en bois clair, agrémentés de filligranesd'argent et 
mouluré.Garnitures en fer strié et crochet de ceinture.La crosse se plie sous 
le pontet par l'action d'un bouton pression.La platine est signée 
AUGUSTINO MARTINONI.Cette arme élégante de belle qualité est d'époque 
fin XVIIIème.Long canon 55 cm. Longueur totale 87 cm. EUR 1000 1200

144 Carabine à air comprimé, système CLAIRPetit fêle au bois. EUR 100 120



145 Deux lances japonaises dit « YARI ». EUR 120 150

146

Fusil sarde.Platine à la miquelet.Crosse et fût recouverts de plaques de fer 
ajourée à décor de volutes.Canon octogonal. Oxydations 
générales.Longueur canon 135 cm. Longueur totale 166 cm. EUR 150 200

146 B Fusil sarde. EUR 100 120
147 Lot de moules à balles. EUR 300 350
148 Lot de sept moules à balles. EUR 120 150

149

Fusil à vent.Bloc en bronze mouluré. Chien extérieur (non d'origine)Canon 
rond dévissable avec léger décor au Tonnerre et réservoiren dessous. 
Crosse recouverte d'un tissus (anciennement velours)avec plaque de 
couche en bronze découpé.Arme de qualité d'époque fin XVIIIème. EUR 500 600

150 Trois réservoirs pour système GIFFARD. EUR 100 120
151 Sabre d'abordage AN9. SF. EUR 200 250
152 Fusil Gras pour l'instruction. Tir réduit. EUR 100 120
153 Deux sabres chinois. EUR 200 250
154 Lot de 5 baillonettes, chasse et militaires. EUR 120 150
155 Arbalète de tir. Arbrier en acajou. EUR
156 Lot de six platines de type diversOn y joint une incomplète.	 EUR 200 250
157 Lot de poires à poudre en corne et divers. EUR 100 120
158 Lot de trois glaives. EUR
159 Arbalète de tir. Arbrier en noyer. EUR 120 150
160 Lot de baïonnettes à douille. 11 pièces. EUR 200 250
161 Deux crosses de fusil de chasse avec mécanique. EUR 80 100

162

Important fusil de rempart ou de bord.Platine transformée à 
percussion.Fort canon octogonal à ame rayée.Fût long, garnitures en laiton 
découpé.Détente cheveu et hausse réglable.Talon de crosse avec vis 
extensible pour ajuster le tir.La queue du canon porte le monogramme 
HBR.Epoque fin XVIIIème.Longueur canon 196 cm. Longueur totale 148 cm. EUR 500 600



163

Amusant fusil à mèche.Crosse et fût sculpté en relief de dragon, de 
caractères.Système à mèche en laiton et fer.Canon octogonal puis rond vers 
la bouche.Longueur canon 88 cm. Longueur totale 117 cm.Bagues de 
fixation du canon postérieures.Travail du Sud Est Asiatique. EUR 350 400

164 Lot de quatre couteaux pliants. EUR 100 120
165 Lot de cinq couteaux divers. EUR 150 200

166
Fusil d'infanterie réglementaire type 1777. AN9.Platine marquée MANUF 
ROYALE DE TULLE.Garnitures en fer.	 EUR 200 250

167 Fusil réglementaire 1822. TBIS.Canon daté 1834. Platine effacée. EUR 200 250
168 Fusil à percussion. Platine arrière. Fût long. BE. EUR 100 120

169

Fusil à silex.Platine à corps plat. Canon à pans puis rond vers la 
bouche.Crosse sculptée, fût raccourci.Belles garnitures en bronze à décor 
en ronde bosse.Epoque première partie du XVIIIème.Accidents et manques.	EUR 200 250

170 Lot de pièces détachées d'armes à feu. EUR 20 30
171 Lot de pièces détachées d'armes à feu. EUR 20 30
172 Lot de pièces détachées d'armes à feu. EUR 20 30

173
Lot de deux glaives modèle 1831.L'un raccourci et sans fourreau, 
(petit).L'autre sans fourreau, (petit). EUR 50 60

174 Une baïonnette GARAND. EUR 80 100
175 Une baïonnette GARAND. EUR 80 100
176 Un glaive modèle 1831. EUR 80 100
177 Un glaive modèle 1831. (petit) EUR 60 80
178 Un glaive modèle 1831. EUR 80 100
179 12 bouteilles  CH.  TROPLONG-MONDOT, Grand Cru  St-Emilion 1989 EUR 1100 1200
180 12 bouteilles  CH.  HAUT BAGES-LIBERAL, 5° cru  Pauillac  1990 EUR 300 350
181 12bouteilles CH. LA TOUR DE MONS, Margaux 1988cb EUR 150 170
182 12 bouteilles CH. Clos du Marquis St Julien 1988 cb EUR 240 280
183 12 bouteilles CH. Corbin Michotte St Emilion grand Cru 1988 cb EUR 200 240
184 6 bouteilles CH. Grand Puy Ducasse 1989, 5° cru Pauillac EUR 120 150
185 1 bouteille BÂTARD-MONTRACHET, L. Jadot 1990 (J) 	 EUR 70 80
186 12 bouteilles de Clos René 1996 EUR 900 1000



187
3 bouteilles de Pol ROGER3 bouteilles de A. CHARBAUT & Fils4 bouteilles 
Moët & Chandon2 bouteilles vin des vignerons de Paris EUR 50 80

188 1 bouteille CH. ANGELUS, 1° Grand Cru St-Emilion 1985	(els)	 EUR 250 300
189 5 bouteilles cht Sociando Mallet 1993. EUR 100 150
190 1 bouteille LES FORTS DE LATOUR, Pauillac 1978 EUR 60 80
191 1 bouteille Chateau Latour 1990. EUR 400 500
192 4 bouteilles cht Haut Marbuzet 1993. EUR 120 150
193 2 bouteilles de Chateau Rothschild 1986, dont une TLB EUR 750 800
194 1bouteille CH. D'YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1959	 (es, TLB) EUR 800 1000
195 1 bouteille COGNAC "Grande Champagne", D. Mounié 1914	 (LB) 	 EUR 200 250
196 2bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1981 (1 J) EUR 330 350
197 2 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1985 (fânées, 1 tachée) EUR 340 350

198 2bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1981 (1 TLB, 1 LB) 	 EUR 270 300
199 2 bouteilles CLOS VOUGEOT, D. Mugneret 1985 (1 LB) EUR 180 200

200

LOT de 5 bout.:- 1 bout. Chateau LARRIVET-HAUT-BRION, Graves 1972- 1 
bout. CORTON-CHARLEMAGNE, domaine louis LATOUR, 1972 (niveau bas)- 
1 bout. POUILLY FUME, Les Moulins à vent, 1982- 1 bout. CHATEAU 
FONDARZAC, Entre deux Mers, 1988- 1 bout. CHATEAU BRONDELLE, 
Graves, 1988 EUR 40 50

201 Château Haut-Brion 1984 6 bouteilles EUR 720 750
202 Château Rauzan Gassies 1983 1 caisse bois de 12 bouteilles EUR 300 360
203 Château Croizet Bages 1983 1 caisse bois de 12 bouteilles EUR 180 220
204 Château le Zara 1989 1 caisse bois de 6 bouteilles EUR 20 30
205 magnum chateau dillon EUR 20 30
206 cb 6 bouteilles haut cluchard 85 EUR 30 60
207 1 Bouteille de Chateau Latour 1996 EUR 350 380
208 1 Bouteille Chateau Margaux 2004 EUR 170 200
209 1 bouteille Chateau Lafite Rothschild 2004 EUR 300 350
210 1 bouteille Chateau Lafite Rothschild 2005 EUR 500 550
211 5 bouteilles PINOT GRIS "Zinnkoeple, V.T.", H . Zimmermann  1988 EUR 50 60



212

Lot de 5 bouteilles :1 Bouteille JEREZ "Fino", Osborne 1 bouteille JEREZ 
"Fino", Gonzales Byass 1 bouteille NAVARRA Señorio de Subiela 19971 
Bouteille CAMPO DE BORJA Bodegas Aragonesas 19881 bouteille CARIÑENA 
Don Mendo 1978 EUR 33 36

213

Lot de 5 bouteilles et 3 demis litres:4 bouteilles  GEWURZTRAMINER 
"Kreutzfelder", R. Dietrich 19881 bouteille RIESLING M. Zahn 19833 demi-
litres GEWURZTRAMINER "SGN", H. Zimmermann 1989 EUR 75 85

214

Lot de 6 bouteilles:1 bouteille BANYULS  J. Py   19851 bouteille MAURY "6 
ans", Cusenier 1 bouteille MAURY "6 ans"1 bouteille MUSCAT G. Lorentz 
19891 bouteille COGNAC M. Ragnaud 1 bouteille COGNAC "Napoléon", 
Pinard EUR 85 110

215 4 bouteilles POUILLY FUISSE "Aux Chailloux", JP Sève 2004 EUR 24 28

216

Lot de 6  bouteilles:1 bouteille Anjou  Château d'Epiré  1955  (Mise Nicolas, 
LB/MB) 1 bouteille château LASCOMBES, 2° cru Margaux 1981 (es) 1 
bouteille chateau CAP DE MOURLIN, Grand Cru 19862 bouteilles CAHORS 
Clos de Gamot 19851 bouteille Château PETIT-FAURIE-DE SOUTARD, Grand 
Cru 1982 (LB) EUR 75 85

217

Lot de 10 bouteilles de RIOJA:1 Bouteille RIOJA "Reserva", Berberana 19801 
bouteille RIOJA Marques de Riscal 19851 bouteille RIOJA L. Cañas 19971 
bouteille RIOJA Marques de Caceres 19981 bouteille RIOJA Viña Real 19952 
bouteilles RIOJA Marques de Griñon 19971 bouteille RIOJA Sierra Cantabria 
1978 (MB)1 bouteille RIOJA "Reserva", Marques de Murrieta 19941 
bouteille RIOJA "Faustino VII" 2 bouteilles RIOJA Marques de Griñon 1997 EUR 70 80

218 1 bouteille Chateau PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2° cru 1974 EUR 30 35

219
1 bouteille Château GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1988 (étiquette 
surchargée) EUR 40 45



220

Lot de 5 bouteilles:1 bouteille château TAYAC Margaux 1985 (J) 1 bouteille 
château DAUZAC, 4° cru , Margaux , 19871 bouteille château LASCOMBES, 
2° cru Margaux 1988 (étiquette surchargée) 1 bouteille château LA TOUR 
DE MONS Margaux 19851 bouteille château RAUZAN-GASSIES, 2° cru 
Margaux 1985 EUR 95 120

221

Lot de 8 bouteilles:1 bouteille Château LA TRUFFE Pomerol 19961 bouteille 
château BELLEVUE, Pomerol 1984 (MB) 2 bouteilles Château L'ENCLOS 
Pomerol 20002 bouteilles Château LA CROIX DU CASSE, Pomerol 19892 
bouteilles clos MAZEYRES, Pomerol 1985 (TLB) EUR 115 130

222
1 bouteille château GRAND-PUY-LACOSTE, 5° cru 1986 (étiquette 
surchargée) EUR 50 55

223 1 bouteille château ANGELUS, 1° Grand Cru St-Emilion 1982 (es) EUR 100 120

224
Lot de 3 bouteilles:2 bouteilles château TROPLONG-MONDOT, Grand Cru 
1986 (TLB) 1 bouteille château TROPLONG-MONDOT, Grand Cru 1992 EUR 80 100

225

Lot de 6 bouteilles:1 bouteille château CANTEMERLE, 5° cruHaut-Médoc 
1984 (ela) 1 bouteille château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1984 (es, 1 
TLB, 1 LB) 2 bouteilles château LA TOUR CARNET, 5° cru Haut-Médoc 1981 
(es) 1 bouteille château BELGRAVE Haut-Médoc 1984 (TLB) 1 bouteille 
château CAMENSAC, 5° cru Haut-Médoc 1982 EUR 77 90

226 7 bouteilles château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 1997 EUR 105 126



227

Lot de 10 bouteilles:1 bouteille château LE SARTRE, Pessac-Léognan 20001 
bouteille château LA TOUR LEOGNAN Pessac-Léognan 19991 bouteille 
château CARBONNIEUX Pessac-Léognan1981 (es) 1 bouteille château 
OLIVIER Pessac-Léognan 1971 (Mise Eschenauer, LB) 1 bouteille château 
CARBONNIEUX Pessac-Léognan 1984 (TLB) 1 bouteille château HAUT BAILLY 
Pessac-Léognan 1966 (LB) 1 bouteille château HAUT BAILLY Pessac-Léognan 
1980 (TLB) 1 bouteille château CARBONNIEUX Pessac-Léognan 19811 
bouteille château HAUT BAILLYPessac-Léognan 19781 bouteille château 
GRAND-PUY-LACOSTE, 5° cru Pauillac 1953 (Mise Nicolas, MB) EUR 195 210

228 4 bouteilles château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1999 EUR 120 140

229

Lot de 5 bouteilles:1 bouteille RESERVE DE LA COMTESSE Pauillac 1998 
(étiquette surchargée) 1 bouteille château HAUT BATAILLEY, 5° cru Pauillac 
1975 (es) 1 bouteille château GRAND-PUY-LACOSTE, 5° cru Pauillac 1953 
(Mise Nicolas, MB) 1 bouteille Château CROIZET-BAGES, 5° cru Pauillac 
19851 bouteille château PONTET-CANET, 5° cru Pauillac 1983 (es) EUR 90 105

230 5 bouteilles château GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 2005 EUR 150 175
231 2 bouteilles château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1998 EUR 60 70
232 2 bouteilles château GRAND PUY-DUCASSE, 5° cru 2007 EUR 30 36

233

Lot de 5 bouteilles:3 bouteilles château PUY BOYREIN,Graves 20001 
bouteille château LA RIVIERE Fronsac 19841 bouteille CLOS DES LAMBRAYS, 
1973 EUR 55 65

234

Lot de 9 bouteilles:2 bouteilles Château LAMARQUE, Haut-Médoc 19982 
bouteilles château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1985 (1 TLB, 1 LB)3 
bouteilles château BELGRAVE Haut-Médoc 1986 (es) 1 bouteille château LA 
TOUR CARNET, 5° cru Haut-Médoc 1983 (es) 1 bouteille château 
CAMENSAC, 5° cru Haut-Médoc 1978 EUR 90 100

235 4 bouteilles Château BATAILLEY, 5° cru Pauillac 1990 EUR 120 140
236 1 bouteille château CLOS-FOURTET, 1° Grand Cru 1982 (els) EUR 60 65
237 2 bouteilles château HAUT BAGES LIBERAL, 5° cru 1985 EUR 50 60
238 2 bouteilles château LEOVILLE BARTON, 2° cru Saint-Julien 1988 EUR 80 90



239

Lot de 9 bouteilles:2 bouteilles château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 
19871 bouteille château PHELAN-SEGUR, Saint-Estèphe 19871 bouteille 
Château CALON-SEGUR, 3° cru Saint-Estèphe 19842 bouteilles château COS-
D'ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1976 (LB/MB) 1 bouteille château COS-
D'ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1955(Mise Nicolas, V) 1 bouteille LES 
PAGODES DE COS, Saint-Estèphe 1995 (étiquette surchargée) 1 bouteille 
Château LAFON-ROCHET, 4° cru Saint-Estèphe 1989 EUR 180 200

240

Lot de 9 bouteilles:2 bouteilles château HAUT SARPE St-Emilion 19821 
bouteille château BELAIR, 1° Grand Cru St-Emilion 1975 (ets, J) 1 bouteille 
château CANON, 1° Grand Cru St-Emilion 1988 (étiquette surchargée)1 
bouteille château L'ARROSEE, Grand Cru St-Emilion 19761 bouteille château 
COS-D'ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1967 (MB) 2 bouteilles château 
CANTENAC St-Emilion 19981 bouteille château PAVIE, 1° Grand Cru St-
Emilion 1973 (LB) EUR 185 200

241

lot de 7 bouteilles:1 bouteille château MARQUIS DE TERME, 4° cru Margaux 
1984 (TLB) 1 bouteille château LASCOMBES, 2° cru Margaux 1984 (es) 1 
bouteille château BOYD-CANTENAC, 3° cru Margaux 1984 (es) 1 bouteille 
château RAUSAN SEGLA, 2° cru Margaux 19781 bouteille château PRIEURE-
LICHINE, 4° cru Margaux 1984 (es) 1 bouteille château D'ISSAN, 3° cru 
Margaux 1984 (els, TLB) 1 bouteille château BRANE-CANTENAC, 2° cru 
Margaux 1979 EUR 110 140

242

lot de 7  bouteilles, 2 demies et 1 magnum:2 demies MOUTON-CADET 
Bordeaux 19851 bouteille château LASCOMBES, 2° cru Margaux 1981 (es) 3 
bouteilles SANTENAY "Gravières", Capuano-Ferreri 19931 bouteille 
POMMARD Héritiers Leneuf 19761 bouteille VOLNAY "Clos des Chênes", F. 
Gaunoux 19791 magnum GIVRY "Clos Marceaux", J. Cléau 19861 bouteille 
POMMARD Labouré-Roi 1997 EUR 100 120

243
3 bouteilles PAVILLON ROUGE DU Château MARGAUX Margaux 1985 (1 
TLB) EUR 150 180



244
Lot de 3 bouteilles:1 bouteille château PONTET-CANET, 5° cru Pauillac 1982 
(es) 2 bouteilles château PONTET-CANET, 5° cru Pauillac 1981 (es) EUR 80 95

245 1 bouteille château GRAND PUY-DUCASSE, 5° cru 1983 EUR 20 25

246
Lot de 2 bouteilles:1 bouteille château HAUT BAGES LIBERAL, 5° cru 1981 
(es) 1 bouteille château HAUT BAGES LIBERAL, 5° cru 1984 EUR 25 30

247 2 bouteilles château LYNCH MOUSSAS, 5° cru Pauillac 1982 (els) EUR 50 60
248 2 bouteilles château LEOVILLE POYFERRE, 2° cru 1980 (TLB) EUR 50 60
249 1 bouteille château LAGRANGE, 3° cru  Haut-Médoc 1981 (TLB) EUR 17 20

250
Lot de 2 bouteilles:1 bouteille château MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 
1980 (es) 1 Bouteille château MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 1979 (TLB) EUR 50 60

251 1 bouteille château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru 1980 (els, J) EUR 160 190

252 2 bouteilles château RAUZAN-GASSIES, 2° cruMargaux 1979 (1 J, 1 TLB) EUR 30 36

253
Lot de 2 bouteilles:1 bouteille château DURFORT-VIVENS, 2° cru Margaux 
1981 (LB) 1 bouteille château DURFORT-VIVENS, 2° cru Margaux 1983 EUR 32 38

254

Lot de 6 bouteilles:1 bouteille château LAGRANGE, 3° cru Saint-Julien 1978 
(es) 1 bouteille château BRANAIRE-DUCRU, 4° cru Saint-Julien 1969 (es, MB) 
1 bouteille château GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1953 (Mise 
Nicolas, V) 1 bouteille CH.TALBOT, 4° cru Saint-Julien 19982 bouteilles 
château LAGRANGE, 3° cru Saint-Julien 1987 (es) EUR 115 135

255 2 bouteilles château PAPE-CLEMENTPessac-Léognan 1976 (1 TLB, 1 MB) EUR 50 60
256 1 bouteille château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru 1975 (es) EUR 40 45

257
Lot de 3 bouteilles:2 bouteilles château DE SALES Pomerol 19771 bouteille 
château DE SALES Pomerol  1978 (TLB) EUR 37 56

258 3 bouteilles château DASSAULT, Grand Cru St-Emilion 1975 (es) EUR 51 60
259 1 bouteille château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru 1977 (tachée) EUR 90 100
260 2 bouteilles château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru 1981 (els) EUR 500 600
261 1 bouteille château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru 1972 (LB) EUR 20 25



262 1 bouteille château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru 1974 (els) EUR 100 120

263

Lot de 12 bouteilles:1 bouteille château CORBINSt-Emilion 1967 (TLB) 1 
bouteille château CORBIN St-Emilion 1974 (LB) 1 bouteille château 
LAMARZELLE CORMEY, St-Emilion 19901 bouteille Clos DES MOINES, St-
Emilion 19981 bouteille Château GROS CAILLOU St-Emilion 19981 bouteille 
château TROIS MOULINS St-Emilion 1978 (MB) 2 bouteilles château TOUR 
PEYRONNEAU, St-Emilion 1985 (1 tachée)3 bouteilles Château MAGNAN St-
Emilion 1982 (1 TLB) 1 bouteille château L'ARROSEE, Grand Cru St-Emilion 
1976 EUR 130 145

264 1 bouteille château LA MISSION-HAUT-BRION Pessac-Léognan 1967 (es, B) EUR 50 60
265 2 bouteilles VIEUX CHATEAU CERTAN, Pomerol 1967 (1 J, 1 TLB) EUR 90 100
266 2 bouteilles château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1966 (1 LB) EUR 90 100
267 1 bouteille château LATOUR, 1° cru Pauillac 1972 (es, LB) EUR 150 180
268 1 bouteille château LATOUR, 1° cru  Pauillac 1973 (es, B) EUR 140 170
269 1 Bouteille château MARGAUX, 1° cru Margaux 1974 (ets) EUR 100 120
270 1 bouteille château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1978 (ets, TLB) EUR 200 240

271
1 bouteille château GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1953 (Mise 
Nicolas, V) EUR 30 35

272
2 bouteilles château LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1967(Mise 
Nicolas, 1 TLB, 1 V) EUR 60 70

273 1 bouteille château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1976 (es, MB) EUR 80 100

274 1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1965 (es, LB) EUR 100 120

275
2 bouteilles château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1971 (es, 1 LB, 1 
MB) EUR 240 260

276

Lot de 6 bouteilles:2 bouteilles château GUIRAUD, 1° cru Sauternes 19811 
bouteille château RAYNE-VIGNEAU, 1°  cru Sauternes 1969 (TLB) 2 
bouteilles château RABAUD-PROMIS, 1° cru Sauternes 19811 bouteille 
MONBAZILLAC Château Haut-Marsalet 1979 EUR 115 130

277
Lot de 2 bouteilles:1 bouteille château LEPINE, Ste-Croix-du-Mont 19881 
bouteille château LOUBENS Ste-Croix-du-Mont 1971 (MB) EUR 12 15

278 2 bouteilles château SUDUIRAUT, 1° cru Sauternes 1975 (1 J, 1 TLB) EUR 90 100



279
Lot composé de:1 magnum MERCUREY Picard 19853 bouteilles MERCUREY 
Berthoud 1985 EUR 33 39

280  1 réhoboam BOURGOGNE "Chante-Flûté", 1987 (4,5 l) EUR 50 60
281 3 bouteilles CLOS VOUGEOT, Gros F & S 1987 EUR 75 90

282

Lot de 9 bouteilles:3 bouteilles ALOXE-CORTON M. Mallard 19893 bouteilles 
ALOXE-CORTON Cauvard 19852 bouteilles ALOXE-CORTON M. Mallard 
19891 bouteille ALOXE-CORTON J. Drouhin 1980 EUR 74 88

283

Lot de 9 bouteilles :1 bouteille NUITS-ST-GEORGES "Vallerots", Ph. De 
Serrigny 19901 bouteille NUITS-ST-GEORGES "Clos des Grandes Vignes", 
Héritiers Thomas  1977 (Mise Moillard) 3 bouteilles SAVIGNY-LES-BEAUNE 
"Aux Guettes",  Bouchard Aîné 20051 bouteille SAVIGNY-LES-BEAUNE 
Bouchard Aîné 19981 bouteille CORTON C. Viénot 1973 (LB) 2 bouteilles 
CORTON M. Mallard 1989 EUR 130 165

284

Lot de 12 bouteilles:1 bouteille MERCUREY "La Chassière", H. Garrey 19902 
bouteilles MERCUREY Berthoud 19851 bouteille MERCUREY Château de 
Santenay 19951 bouteille MERCUREY"Clos Fortoul", Domaine Bordeaux 
19821 bouteille MERCUREY Berthoud 19851 bouteille MERCUREY Chanut 
19691 bouteille MERCUREY Château de Chamirey 20001 bouteille 
MERCUREY Château Philippe-le Hardi 3 bouteilles MERCUREY "Clos 
Voyens", Bouchard Aîné 1996 EUR 80 90

285

Lot de 10 bouteilles:1 bouteille CHAMBERTIN Nicolas 19842 bouteilles 
PULIGNY-MONTRACHET "Enseignères", Roux 1986 (1 SM) 1 bouteille 
CORTON "Renardes" Reine Pédauque 19873 bouteilles SAINT-AUBIN "En 
Remilly", Blondeau-Danne 19882 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY Valette 
19801 bouteille VOSNE-ROMANEE "Suchots", M. Noëllat 1985 EUR 170 200



286

Lot de 8 bouteilles:1 bouteille CHASSAGNE-MONTRACHET "Clos St-Jean", 
Amiot-Bonfils19891 bouteille CHASSAGNE-MONTRACHET "Morgeot", 
Mollard-Morey 19861 bouteille CHASSAGNE-MONTRACHET "Clos St-Jean", 
M. Morey 19841 bouteille CHASSAGNE-MONTRACHET "Clos Charrau", Duc 
de Magenta 19791 bouteille CHASSAGNE-MONTRACHET "Caillerets"B. 
Morey 19891 bouteille CHASSAGNE-MONTRACHET "Chaumées", Colin-
Deléger 19891 bouteillle CHASSAGNE-MONTRACHET "Clos St-Marc", P. 
Cusset 1957 (LB) 1 bouteille CHASSAGNE-MONTRACHET "Morgeot", 
Ramonet 1988 EUR 155 180

287
Lot de 2 bouteilles:1 bouteille RICHEBOURG Gros F & S 19861 bouteille 
RICHEBOURG Gros F & S 1986 EUR 120 140

288 11 bouteilles LADOIX "Les Buis", Nudant 1985 EUR 77 88

289

Lot de 9 bouteilles:3 bouteilles SAINT-AUBIN "1° cru", Roux 19852 
bouteilles GRANDS-ECHEZEAUX Gros F & S 19861 bouteille VOSNE-
ROMANEE A. Perney 19811 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN L. Trapet 19801 
bouteille GEVREY-CHAMBERTIN J. Drouhin 19821 bouteille GEVREY-
CHAMBERTIN Pasquier-Desvignes 1982 EUR 170 200

290

Lot de 11 bouteilles:3 bouteilles SAVIGNY-LES-BEAUNE "Les Vergelesses", 
Fontaine-Fouquerand 19831 bouteille CHOREY-LES-BEAUNE Cauvard 19831 
boutreille BEAUNE "Cent Vignes", Nicolas 19841 bouteille BEAUNE "Clos des 
Mouches", J. Drouhin 19801 bouteille BEAUNE "Clos des Mouches", A. 
Girardin 19801 bouteille SAVIGNY-LES-BEAUNE "Jarrons", H. Lavigne 19821 
bouteille SAVIGNY-LES-BEAUNE Nudant 19832 bouteilles BEAUNE "Clos des 
Couchereaux", L. Jadot 1978 EUR 120 140

291

Lot de 6  bouteilles:1 bouteille SANTENAY "La Comme", Fontaine-
Fouquerand 19861 bouteille GIVRY  Vve Steinmaier 19811 bouteille 
MONTHELIE Coche-Debord 19811 bouteille AUXEY-DURESSES "1° cru", Duc 
de Magenta 19831 bouteille MOREY-ST-DENIS P. Amiot 19821 bouteille 
LADOIX "La Corvée", Nudant 1982 EUR 45 55



292
Lot de 7 bouteilles:2 bouteilles POMMARD "Clos des Epeneaux", Comte 
Armand 1981 (Mise Moillard) 5 bouteilles POMMARD Picard 1983 EUR 110 135

293

Lot de 6 bouteilles:1 bouteille RULLY "Champs-Cloux" G. Duvernay 19851 
bouteille RULLY "Le Pria", Brelière 19803 bouteilles RULLY Vignerons de 
Buxy 1987 (1 B) 1 bouteille RULLY "1° cru", V. Muddu 1986 (LB) EUR 23 28

294

Lot de 6  bouteilles:1 bouteille SANTENAY "Gravières", Domaine de l'Abbaye 
19821 bouteille VOLNAY "1° cru", JM Bouley 19801 bouteille SANTENAY 
"Gravières", Jaboulet-Vercherre 19751 bouteille SAVIGNY-LES-BEAUNE 
Girard-Vollot 19791 bouteille LADOIX "Gréchons", Nudant 19871 bouteille 
VACQUEYRAS Le Colombier 1983 EUR 47 52

295

Lot de 4 bouteilles:1 bouteille CLOS VOUGEOT, Gros F & S 19871 bouteille 
CLOS VOUGEOT, C. Noëllat 19762 bouteilles CLOS VOUGEOT, Héritiers 
Thomas  1979 (Mise Moillard) EUR 87 115

296
Lot de 2 bouteilles:1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN L. Jadot 19761 
bouteille GEVREY-CHAMBERTIN L. Trapet 1982 EUR 37 45

297

Lot de 10  bouteilles:1 bouteille MOREY-ST-DENIS "1° cru", Bouchard P & F 
1978 (MB) 1 bouteille NUITS-ST-GEORGES "Clos des Grandes Vignes", 
Héritiers Thomas  1977 (Mise Moillard) 1 bouteille LATRICIERES-
CHAMBERTIN Camus 1976 (MB) 5 bouteilles MONTAGNY Millet  (3 de 86, 2 
de 87) 1 bouteille VOSNE-ROMANEE "Beaumonts", C. Noëllat 19771 
bouteille ECHEZEAUX H. Lavigne 1977 EUR 150 180

298

Lot de 2 bouteilles:1 bouteille MEURSAULT "Cuvée Baudot", Hospices de 
Beaune 19781 bouteille MEURSAULT "Chevalières", H. de Villamont 1936 
(Collection Dr Barolet, B) EUR 50 65

299

Lot de 6 bouteilles:3 bouteilles POUILLY FUISSE Domaine de la Baronnie 
20032 bouteilles POUILLY FUISSE "Aux Chailloux", JP Sève 20041 bouteille 
SANCERRE blanc, Sautereau 1982 EUR 30 35



300

Lot de 4 bouteilles:1 bouteille BÂTARD-MONTRACHET, Bouchard Aîné 1929 
(bon niveau) 1 bouteille CLOS VOUGEOT, Labouré-Roi 19992 bouteilles 
CROZES-HERMITAGE"Les Hauts du Fief", Cave de Tain  2000 EUR 130 155

301 1 bouteille MUSIGNY "V.V.", Comte de Vogüe 1955 (B) EUR 150 180

302

Lot de 4 bouteilles:1 bouteille CHABLIS "Séchet", Mignard 19731 bouteille 
CHABLIS "Butteaux",D. Colbois 1981 (LB) 1 bouteille CHABLIS "Bougros", 
Mignard 19731 bouteille CHABLIS "Léchet", Moillard 1982 EUR 47 56

303

Lot de 3 bouteilles:1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN F. Martenot 19981 
bouteille GEVREY-CHAMBERTIN D. Mugneret 20021 bouteille GEVREY-
CHAMBERTIN  Bouchard Aîné  1997 EUR 55 65

304

Lot de 6 bouteilles:2 bouteilles VOSNE-ROMANEE "Chaumes", A & B Rion 2 
bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY Bouchard Aîné 19961 bouteille CÔTE-
RÔTIE 19851 bouteille MEURSAULT "Bouchères", Bouchard P & F 2000 EUR 140 150

305
Lot de 3 bouteilles:2 bouteilles ST-NICOLAS DE BOURGUEIL Claurenou 
19971 bouteille ST-NICOLAS DE BOURGUEIL Taluau 1985 EUR 15 18

306

Lot de 7 bouteilles:2 bouteilles MARANGES "Clos Les Loyères", V. Muddu 
19921 bouteille BOURGUEIL Lamé 19851 bouteille CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE 
Clos St-Michel 1984 (LB) 3 bouteilles MADIRAN 1982 EUR 36 45

307 3 bouteilles CHINON O. Raffault 19854 bouteilles CHINON J. Filliatreau 1990 EUR 56 70
308 3 bouteilles CHÂTEAU-CHALON J. Macle 1979 EUR 75 90

309

Lot de 5 bouteilles:1 bouteille CÔTES DU JURA La Muyre 19831 bouteille 
ROSE DE PINOT NOIR A & P de Villaine 1983 (eta) 1 bouteille CAHORS 
Château Quattre 19911 bouteille CHARDONNAY "Okanagan Valley", 
Hawthorne Mountain Vineyards 19981 bouteille MERCUREY Bouchard Aîné 
1996 EUR 25 30

310 1 bouteille VIN JAUNE Château L'Etoile 1975 EUR 30 35
311 4 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN D. Mugneret 2002 EUR 100 120
312 Ensemble de 3 bouteilles  cb EUR 25 30



313 6 bouteilles Château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 2001 cb EUR 120 150
314 6 bouteilles HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 2001 cb EUR 120 150
315 4 bouteilles Château de Rayne Vigneau 1986, 1er Grand cru Sauternes. EUR
316 2 bouteilles Grande Champagne. EUR
317 Bouteille de Champagne Don Perignon 1939. EUR 200 300
318 2 bouteilles CH. TROPLONG-MONDOT, Grand Cru St-Emilion 1982 (es) EUR 160 180
319 6 bouteilles CORNAS, Tardieu-Laurent   2005 EUR 120 150
320 1  magnum  VIEUX MARC DE BOURGOGNE Des Lambrays   (40 ans d'âge) EUR 200 250
321 1  magnum  VIEUX MARC DE BOURGOGNE Des Lambrays   (40 ans d'âge) EUR 200 250
322 1  bouteille  GRANDE FINE CHAMPAGNE   Gaston Briand  1904  (LB) EUR 400 450
323 1  bouteille  GRANDE FINE CHAMPAGNE   Gaston Briand  1904  (LB) EUR 400 450
324 1  bouteille  GRANDE FINE CHAMPAGNE   Gaston Briand  1904  (LB) EUR 400 450
325 1  bouteille  GRANDE FINE CHAMPAGNE   Gaston Briand  1904  (LB) EUR 400 450
326 1  bouteille  GRANDE FINE CHAMPAGNE   Gaston Briand  présumée 1911 EUR 200 250
327 12 bouteilles POMMARD "Cuvée Billardet" hospices de Beaune 2002 cb EUR 360 420
328 12 bouteilles POMMARD "Cuvée Billardet" hospices de Beaune 2002 cb EUR 360 420
329 12 bouteilles POMMARD "Cuvée Billardet" hospices de Beaune 2002 cb EUR 360 420
330 12 bouteilles NUITS SAINT GEORGES "Les Maladières" 2002 cb EUR 210 240
331 12 bouteilles NUITS SAINT GEORGES "récolte du domaine" 2002 cb EUR 160 190
332 12 bouteilles NUITS SAINT GEORGES "récolte du domaine" 2002 cb EUR 160 190
333 12 bouteilles NUITS SAINT GEORGES "récolte du domaine" 2002 cb EUR 160 190
334 1 bouteille Mas Amiel  "cuvée spéciale" 1964 EUR 30 40
335 1 magnum clos Fourtet grand cru Saint Emillion 1982 EUR 100 120
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